

---

□ Многие руководители предприятий Тагилстроевского района оказывают большую материальную помощь нуждающимся семьям военнослужащих. Так, например, руководители 13 строительного участка (начальник т. Лисиенко, председатель постройкома т. Наумов) в ноябре всем семьям отремонтировали квартиры и вывезли по 5 кубометров дров. Дети получили валенки и другие вещи. Выдано 6 тысяч рублей единовременного пособия. Жена фронтовика т. Чулкова имеет четверых детей. К празднику 27 годовщины Октябрьской революции она получила четыре пары валенок, мануфактуру, одежду, дрова и деньги. Такая же помощь была оказана и т. Громовой. В мастерских отдела рабочего снабжения Ново-Тагильского металлургического завода пошито 350 детских костюмов, 570 пар ботинок и белье. То же сделали ОРСы шамотного, коксохимического заводов, Тагилстроя.

□ Всего за 10 месяцев нынешнего года семьям фронтовиков было выдано единовременных пособий 221 тысячи рублей, 3340 пар обуви для взрослых и 5050 пар – детской, 940 пар валенок, 27400 метров мануфактуры и других вещей на общую сумму 975 тысяч рублей. Кроме того, роздано муки и хлеба 1500 килограммов, более 30 тонн овощей и картофеля, 14 тонн мясо-рыбы, более 3000 килограммов крупы и др. продуктов питания.

□ Оказана помощь в подготовке жилищ к зиме. Отремонтированы сотни квартир, многие семьи переселены в лучшее жилье. Вывезено 2391 кубометр дров и более полутора тысяч тонн угля и кокса.

□ Прделана большая работа по оказанию помощи семьям защитников родины, но успокаиваться на этом нельзя. Надо еще более внимательно относиться к нуждам семей фронтовиков.

□ И. КОСТРОМИН

□ заместитель председателя исполкома.